YPOK MaTeMaTUKU

CpaBHeHUe yI/10B



YMEHBIIUTH 60 Ha 8;

YBe/IUYUTH 49 Ha 6;

YMEHBbIIUTDb 56 B 8 pas;
YBEJIUMYUTH 7 B 9 Pas;

BO CKOJIBKO Pa3 4 MEHBbIIIE 24;
yBenuusTe 6 B 8 pas;

HaWTU CYMMY 4YUCes 205 U 60
HaWAUTe PAa3HOCTDb YHCeJl 295 U 95

HaWTU YaCTHOe yrces 60 u 6



52,55,7,63,6,48,265,200,10







[Ipsimoit Tynoii OcTtpbrii




'YroJi B reoMeTpuu — ImiaocKas
¢durypa, oopazoBaHHasa IByM
JIY4aMH4, UCXOAAIIUMHA M3 OMTHON
HOWR..









- CpaBHeHMe YIJIOB CIIOCOO0OM HaJIOXKE€HMUSI.




BCHOMHI/ITG, KaKYH0 LI€JIb CTAaBWJIN HA YPOKE.

-Kakoi1 crmroco6 cpaBHeHUSI YI/IOB MbI MICITIOTb30Ba /TN
Ha CeroAHSLIHEM YPOKe?

-KTO 13 Bac Hay4Yu/iCst CPaBHUBATD YIJ/IbI?
- JJocTurinu Mel ey ypoka?
-YHT10 y3Hanmu Ha ypoke?

Bcerna v MOYXHO cpaBHMBATh BEJTMYKMHY YIIOB
CIIOCOOOM HAJIOYKEHU S ?

-Kak BbI lymaeTe, 3HaHUS CerOAHSIIHEero ypokKa
MIPUTOAUTCS B HALLlEeU YKU3HU ¢



